
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„SZEMTÔL SZEMBE” JÓTÉKONYSÁGI BÁL 
A Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete 2008. április 4-én különleges rendezvényt szervez a                       
budaörsi Friedmann Házban, a 2007-es évben megkezdett hagyomány folytatásaként. Bátran ajánljuk                     
figyelmébe ​minden kedves olvasónak, aki szeretne részt venni egy színvonalas szórakoztató esten!                      
Nyugodt szívvel ​merem állítani: akik velünk töltik majd az estét, nem fognak csalódni. ​A jó hangulat mellett                               
e rendezvény módot nyújt résztvevôinek az ismerkedésre, további kapcsolatok ​építésére. Reményeink                    
szerint a bálon való részvétel által a látók és látássérültek közötti távolságok is ​csökkenthetôek.                          
Felismerhetôvé válik majd az, hogy „a két világ” valójában egy és ugyanaz; csak a „nézôpontok”                             
különböznek. Hitünk szerint a látássérülés társadalmi megítélésének elôítélet-mentesebbé tétele                 
mindenképp az EMBER, mint érték hangsúlyozását és élôvé válását támogatja. A felsoroltak mellett nem                           
titkolt célunk, hogy e rendezvény révén is szemléletváltást kezdeményezzünk, és továbbfejlesszük a még                         
mindig gyermekcipôben járó adományozási kultúrát. Kapcsolódó témaként említem meg, hogy jelenleg is                       
folyik aprópénz-gyűjtô akciónk, mely bevételbôl (zömében ​budaörsi) tagjaink életminôségét, munkához                  
jutási esélyeit ​szeretnénk javítani. Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak, ​akik lehetôvé tették eme                     
kezdeményezésünk megvalósítását: Budaörs Város Önkormányzatának, a budaörsi ​CBA-nak, az                
EUROP-MED Orvosi Szolgáltató Kft.-nek, a ​Kamaraerdei Óvodának, a LIBRI Könyvesboltnak, a Pál Péknek,                        
a Postás Büfének, a Szivárvány Gyógyszertárnak – és ​természetesen mindenkinek, akik adományaikkal                      
minket kerestek ​meg akár személyesen, akár a fent említett helyszíneken; ​valamint a Budaörsi Napló                         
szerkesztôségének, akik a ​nyilvánosságot biztosították számunkra. Külön szeretném ​megköszönni a                 
budaörsi BTT Támogató Szolgálat sofôrjeinek ​lelkiismeretes munkájukat, mely folyamatosan biztos ​hátteret                   
adott számunkra. ​N​YIKES ​F​ATIME 


